GOVERNMENT OF INDIA MINISTRY OF RAILWAYS (RAILWAY BOARD)

No.2000/CE.I/WM/1

Addressed to:

New Delhi, dated 3.11.2000

As Correction Slip No. 2

As per list attached.

Sub: Works Manual - Revision and updation Chapter-III, Anx 2.2, Para 206.

The word "5% Garage" appearing in the remarks against Type V in Annexure 2.2, Para 206, page 36 of the Indian Railway Works Manual -2000, should be read as "75% Garage", this being an error of printing.

(Pradeep Kumar)
Exec.Director, Civil Engg. (G)
Railway Board.